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 المناسب :  ( أمام ال   ✓الإجابة الصحيحة عبر وضع علامة )  ر: إخت  الاولالسؤال 

 الحيوانات على تحمل درجات الحرارة العالية والجفاف :من أغطية أجسام  .1

    عدر    حراشف     قشور   ريش 

 عليه قشور يساعد الحيوان على الزحف :ولبعض الحيوانات  جاف  غطاء جسم .2

      قشور    حراشف    يشر    درع 

 الحيوانات يساعده على الحفاظ على درجة الحرارة عندما تنخفض:  جسم بعضغطاء  .3

   قشور     درع     شعر    حراشف 

 يهاجر طير الفلامنجو بسبب بحثه عن :  .4

    الطعام      الدفء      زه التن 

 العبارة الخاطئة: ( امام ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√: ضع علامة )الثاني السؤال 

 )          (                                                   يغطي جسم الماعز ريش  -1

 )          (                         تهاجر الطيور في أسربا بحثا عن الطعام   -2

 )          (   تتميز الطيور في البيئة الكويتية بلونها الغامق وحجمها الكبير   -3

 )          (                                        الحراشف  يغطي جسم الثعبان  -4

 : مناسبةبكلمة  أكمل:  الثالث السؤال 

    ........ ............. يعيش الجمل في .  .1

   ...........................طيور بلادي ألوانها  
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